

学生雾霾天里赛了10分钟啦啦操，不少家长提意见

什么时候该停操，学校挺为难



学生跳啦啦操，10分钟后结束。本报记者 白雪 摄

本报6982110热线消息(记者 白雪) 25日，泰安师范附属学校下午举行10分钟左右的啦啦操比赛，不少家长担心影响孩子身体健康。学校老师认为天气还可以、不至于停止活动，一位校长挺为难，按何标准停操成了难题。

25日上午11时，泰安师范附属学校一位学生家长拨打本报热线称，孩子下午要参加啦啦操比赛，可今天山东省刚发布了霾黄色预警，户外活动会影响孩子健康。不一会儿，

陆续有几位家长打来电话提意见。

15点20分，泰安师范附属学校的操场上稍微有些雾，二年级13个班的学生们正在操场上跳啦啦操，6分钟后表演结束。

一位二年级的小女生说，体育舞蹈老师教他们准备10多天了，很喜欢跳，她们不喜欢课间待在教室里。“今天没下大雾，我觉得跳跳挺好的。”

学校的一位校长了解到家长意见，有些为难。“现在要求学生每天活动一小时，不能

总在教室待着。平时严重雾霾天是不上操的，老师看今天天气还可以，就没取消比赛。”

这位校长说，到底什么情况停操停赛，学校也挺为难。“我们举行比赛的时间都是在下午的大课间活动时间，用不了学生10分钟，我们考虑到时间短，就让学生出来比赛了。”

泰安市实验学校的一位老师说，“现在都是学校自主决定是否上操、是否有课间活动，可具体标准，老师确实很难判断。”

病人做透析钱不够 医生拿出千元先垫上



王传海医生在询问病人病情。本报记者 路伟 摄

本报泰安12月25日讯(记者 路伟) 24日，李贵新到泰山医学院附属医院做透析。因为病情比较急出门仓促，李贵新和妻子身上带的钱不够，血液透析室的王传海医生掏出一千块钱垫上。

25日上午，记者来到泰山医学院附属医院肾内科血液透析室，一进门，患者家属们就围上来了。“昨天我对象突然犯病来医院，医生检查后说要做透析。出门太急了，身上钱不够，王医生拿出一千块钱来先给我垫上。”病人李贵新的家属说，从2010年起她丈夫多次来医院做透析，“需要做透析的，一般病情比较急，见过好多次王医生帮病人垫钱了。”

除了帮患者垫付医药费，王传海平时一举一动都感动着患者及家属。李贵新的妻子告诉记者，她丈夫卧床28年，来医院后经常要换尿管，有时候家人都无法忍受，但是王传海每

次都很耐心。患者家属张丽称，有时患者家属不在身边，王传海就主动为患者买饭、喂饭，病人在床上大便，他也帮着清理。“前一段时间，有个老太太在这里住过院，因为王医生照顾得好，现在她的家属还常来看王医生，他们之间已经处成朋友了。”

作为王传海的同事，同科

平安夜清查火患 800多处需整改

本报泰安12月25日讯(记者 张伟 通讯员 路凯) 24日晚上，全市111个行动小组，共检查相关单位485家，查处整改火灾隐患800余处。

24日，泰安市公安局制定并下发《关于印发〈全市圣诞节、元旦、春节、元宵节期间消防安全夜查行动工作方案〉的通知》，部署自12月24日、25日、31日和2014年1月30日、2月14日每晚20时至24时，在全市集中开展多警种参与的消防平安夜查行动。

晚7时许，全市圣诞节消防安全平安夜查行动启动，公安机关360多人分为111个行动小组，集中开展消防安全夜查行动。

在火车站附近一超市内，消防疏散通道标识前，放置了四五张桌子，几位市民带着小孩正在用餐。消防工作人员指出，消防疏散通道是指建筑物内部，通向疏散楼梯，或者通向安全出口的走道，在发生火灾时供人逃生使用，不允许堵塞。

“如果该超市一旦失火，顾客将没法及时疏散，极易造成恐慌和踩踏事件。”工作



消防疏散通道被占用。
本报记者 张伟 摄

人员现场下达责令改证书，要求立即整改。

随后，检查小组又到星级酒店、娱乐场所等人员密集场所进行了消防安全检查。重点查看了各场所的消防安全管理制度、消防设施运行、消防疏散通道等情况。各县市区公安局分局也都对辖区内的社会单位、“九小场所”，进行消防安全检查。

截至24日23时，夜查行动共检查相关单位485家，查处整改火灾隐患800余处。

市政府出资124万元 奖励“标准化”功臣

本报泰安12月25日讯(记者 张伟 通讯员 梁菲) 25日，记者从泰安市质量技术监督局获悉，泰安市人民政府出资124万，资助奖励2013年主持、参与制定国家标准、行业标准和山东省地方标准以及参与省级以上标准化活动的单位。

泰安市财政局近日下发《关于下达2013年实施标准化战略资助奖励资金通知》文件，正式拨付124万元专项奖励资金，重奖标准制订修订项目。

质监局工作人员介绍，今年获得奖励的单位和项目包括山东泰安岱银纺织集团股份有限公司、泰安市华鲁锻压机床有限公司、山东泰安交通运输集团有限公司等10家单位的26个标准项目，涉及多个

行业和领域。

“以旅游行业为例，此次奖励的标准项目包括《泰山玉》、《古树名木保护复壮技术规程》、《桃木制品通用技术规范》、《道路旅客运输站务服务规范》等服务标准，对于确立旅游行业的生产依据、规范行业发展，打造特色品牌具有十分积极的作用。”工作人员说，泰安市人民政府拿出百万余元支持标准制修订工作，为泰安市标准化建设单位加大标准创新研究提供了资金保障，有力地引导了泰安市各行各业按照标准组织生产、提供服务，更在很大程度上为提升泰安市企业综合竞争实力，提升服务境界、优化城市发展环境提供了重要的技术支撑。